

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Документознавство та інформаційна діяльність»

другого рівня вищої освіти (магістр)

спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

галузі знань 02 «Культура і мистецтво»

Західноукраїнського національного університету

Стрімкий розвиток інформаційних технологій не міг не позначитися на функціонуванні всіх сфер суспільного життя. Упровадження електронного урядування, перехід на системи електронного документообігу, автоматизація діловодства, механізми захисту інформації досить швидко вдосконалюються й змінюються, вимагаючи від користувачів такої ж швидкої реакції на ці зміни. Сучасне суспільство потребує фахівців, які можуть якісно працювати з інформацією, застосовуючи найновіші технології її створення, поширення, обробки, захисту та зберігання, швидко навчаються і здатні виконувати складні, нестандартні завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» для підготовки магістрів з інформаційної, бібліотечної та архівної справи, створена науково-педагогічними працівниками кафедри інформаційної та соціокультурної діяльності Західноукраїнського національного університету спільно зі стейкхолдерами та фахівцями-практиками, які мають великий досвід роботи у сфері діловодства, інформаційної діяльності та управління, є відповіддю на актуальні виклики сьогодення.

Програма враховує вимоги до сучасного фахівця, ситуацію на ринку праці та в царині діловодства, інформаційної діяльності й аналітики. Її мета – якісна підготовка фахівців у галузі 02 «Культура і мистецтво», які можуть реалізуватися як практики у системі інформаційно-документаційного забезпечення управління на підприємствах, в установах та організаціях різних

сфер суспільного життя, а також як працівники музеїв, бібліотек, архівів, керівники ділових служб, кадрові менеджери, здійснювати самостійні наукові дослідження у сфері документознавства, діловодства, інформаційної аналітики. Цій меті чітко підпорядковані інтегральна, загальні, фахові (професійні) компетентності спеціальності та програмні результати навчання, прописані в рецензованому документі.

Компоненти освітньо-професійної програми «Документознавство та інформаційна діяльність» дозволяють повною мірою сформувати знання, практичні уміння і навички, необхідні сучасному фахівцеві. При доборі цих компонент витримано баланс між циклами загальної та професійної підготовки, теорією та практикою, доречно увиразнено інформаційну складову змісту програми. Важливим є також упровадження обов'язкового вивчення ділових комунікацій англійською мовою, що дає змогу використовувати в практичній діяльності не тільки рідну, але й іноземну мову.

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення навчального процесу в Західноукраїнському національному університеті дає змогу здійснювати якісну підготовку фахівців зі спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

На підставі викладеного вище робимо висновок про те, що освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» другого рівня вищої освіти спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» галузі знань 02 «Культура і мистецтво», яка реалізується в Західноукраїнському національному університеті, є актуальною, відповідає вимогам сьогодення, Стандартові вищої освіти України галузі знань 02 «Культура і мистецтво» та кваліфікаційним вимогам до фахівця-магістра зі спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» і може використовуватися для підготовки таких фахівців.

**Начальник управління
культури і мистецтв
Тернопільської міської ради**



Світлана КОЗЕЛКО